
Справка по результатам анкетирования 

«Изучение мнения родительской общественности об организации 

питания» 

в СП «Детский сад Солнышко» ГБОУ СОШ с. Староганькино 

в 2022-2023 учебном году 

С 17 октября по 20 октября 2022 года в СП «Детский сад Солнышко» было 

проведено анкетирование родителей (законных представителей) 

воспитанников с целью изучения мнения родительской общественности по 

вопросам организации питания в ДОУ. В опросе приняли участие 3 человека, 

что составило 100% от общего количества семей, дети которых, посещают 

детский сад. 

 
Результаты: 

 
1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском 

саду? 

- Да – 95% 

- Нет -5% 

- Затрудняюсь ответить – 0% 

2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду 

(ежедневным меню, консультациями и т.д.) 

- Да – 85% 

- Нет -15% 

3. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? 

- Да – 80% 

- Нет – 15% 

- Затрудняюсь ответить – 5% 

4. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? 

- Да – 80% 

- Нет -0% 

- Не знаю – 20% 

5. Как отзывается ребенок о питании в детском саду? 

- Положительно – 95% 

- Отрицательно – 5 % 

6. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш ребенок? 

- Первые -15% 

- Вторые –15% 

- Первые и вторые – 70% 

7. Что ребенок категорически не любит? 



- из первых блюд – 14% 

- из вторых блюд – 16% 

- таких блюд нет – 70% 

8. Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада? 

- из вторых блюд – 22% 

- из первых блюд-28% 

- из первых и вторых- 0% 

- оставили бы все – 50% 

9. Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню? 

- фрукты- 32% 

- выпечку –6% 

- салат – 3% 

- устраивает все – 59% 

10. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в 

детском саду? 

- разнообразить меню- 66% 

- ни каких предложений и замечаний – 34% 

11. Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной шкале: 

 
- 4б – 34% 

- 5б – 66% 

 
 

Вывод: 66% родительской общественности полностью удовлетворены 

организацией питания в СП «Детский сад Солнышко» ГБОУ СОШ с. 

Староганькино, 34% - удовлетворены частично. 

По результатам анкетирования выявлено, что родители довольны качеством 

питания в детском саду. В большинстве случаев родители интересуются 

информацией о питании ребенка, положительно отзываются о меню и 

уделяют особое внимание здоровому питанию в семье. Большинству 

воспитанникам нравятся блюда, которые готовят в детском саду, 

исключения составляют единичные случаи. Предложения по улучшению 

меню имеются, но не все предложения можно применить в рационе питания 

детей дошкольного возраста. 

 
Рекомендации: 

1. Активно взаимодействовать с родителями по повышению культуры 

здорового питания, по пропаганде здорового образа жизни и 

правильного питания в домашних условиях. 



2. Ежедневно вести разъяснительную работу с воспитанниками о 

полезности здоровой пищи. 

3. Воспитателям и помощникам воспитателей в своей работе 

продолжать использовать различные приемы по привлечению 

внимания детей к «нелюбимым» блюдам. 


